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خبر

تصیم جدید وادا برای کاروان‌های ورزشی

همه ورزشکاران تست نمی‌دهند
رضا سعیدی قائم‌مقام دبیرکل ستاد ملی مبارزه با 
دوپینگ اعام کرد که تمام ورزشکاران اعزامی به 
بازی‌ها تست نخواهند داد. سعیدی با اشاره به جدول 
توزیع نمونه‌گیری گفت: »جدول توزیع نمونه‌گیری، 
ملاک نمونه‌گیری و کنترل دوپینگ سالیانه ورزشکاران 
در رشته‌های مختلف است حتی در مورد کاروان‌های 
اعزامی به بازی‌های آسیایی و المپیک هم ملاک عمل در 
واقع همین جدول و برنامه است. پیش از این از »تمام 
ورزشکاران« یک کاروان و گاهی در بیش از یک مرحله 
براساس زمان‌بندی از پیش تعیین شده و در مکان 
مشخص، نمونه‌گیری می‌شد اما دیگر از این سیاست 
پیروی نمی‌شود چون وادا با آن مخالف است.« سعیدی 
بر ضرورت همکاری فدراسیون‌های ورزشی و و تأثیر 
آن در تدوین هرچه دقیق‌تر و عملیاتی‌تر برنامه توزیع 
نمونه‌گیری ادامه داد: »تدوین برنامه توزیع نمونه‌گیری 
نیازمند اطلاعات کامل و به‌موقع در مورد رویدادهای 
هر رشته، زمان آنها، برنامه اردویی ورزشکاران، تعداد 
ورزشکاران کلی رشته و تعداد ملی‌پوشان و … است. 
این اطلاعات می‌بایست توسط فدراسیون‌ها در اختیار 
نادو قرار بگیرد. در صورتی‌که اطلاعات هر بخش ناقص 
باشد، باعث می‌شود که جدول توزیع نمونه‌گیری به 

همان میزان واقعی و دقیق نباشد.«

همکاری رفاقتی لطف‌الله‌نسبی با تنیس روی میز

خبری از قرارداد نیست؟!
شنیده‌ها حاکی از آن است سرمربی تیم ملی تنیس 
روی میز ایران بدون قرارداد همچنان به کار خود 
ادامه می‌دهد. جمیل لطف‌الله‌نسبی سرمربی تیم 
ملی تنیس روی میز ایران که سال‌هاست هدایت 
پینگ‌پنگ‌بازان کشورمان را بر عهده دارد، بدون قرارداد 
با فدراسیون همکاری می‌کند. جمیل لطف‌الله‌نسبی 
ضمن تأیید این خبر می‌گوید: »من و مهرداد قارداشی 
رئیس فدراسیون پینگ‌پنگ سال‌هاست با هم رفیق 
هستیم و زشت است که درخصوص قرارداد و این 
مسائل با هم صحبت کنیم. ما عاشق کارمان هستیم 
و همانطور که از قدیم گفتند عشق و منطق با هم 
همسو نیستند. شاید به نوعی اینکه اصلاً مسائل مالی را 
اولویت قرار نمی‌دهیم خیانت به خانواده‌هایمان است 
اما همه چیز پول نیست.« لطف‌الله‌نسب معتقد است: 
»فدراسیون همیشه تا جایی که توانسته از نظر مالی به 
تمام مربیان لطف داشته و من به نوبه خودم ممنون 
رئیس فدراسیون هستم اما اینکه بیایم درباره قرارداد 
حرف بزنم اصلاً زیبنده رفاقت من و رئیس فدراسیون 
نیست.« لطف‌الله‌نسبی بیش از هشت سال است 
که هدایت تیم ملی پینگ‌پنگ ایران را بر عهده دارد!

سرمربی سابق تیم ملی تفنگ ایران 
روی نیمکت قطر

سرمربی سابق تیم ملی تفنگ ایران هدایت تیم ملی 
قطر را برعهده گرفت. مریم طالبی سرمربی سابق تیم 
ملی تفنگ ایران به دعوت فدراسیون تیراندازی قطر به 
دوحه رفت و تا المپیک لس‌آنجلس هدایت تیم ملی 
قطر را برعهده گرفت. تیم ملی میکس تفنگ ایران 
با هدایت طالبی موفق به کسب مدال نقره قهرمانی 
جهان باکو شد که این اولین مدال رشته تفنگ ایران در 
مسابقات قهرمانی جهان بود. دو سهمیه تفنگ المپیک 
پاریس نیز در دوره مربیگری او بدست آمد. طالبی سابقه 
هدایت تیم‌های ملی نوجوانان و جوانان ایران را نیز در 
کارنامه دارد. او دارای مدرک مربیگری بین‌المللی B است.

 

حبس برای رقیب حیدری و خادم
الدار کورتانیدزه، نماینده سابق مجلس و ورزشکار 
پیشکسوت گرجستان، به دلیل خشونت خانوادگی به 
حبس محکوم شد. الدار کورتانیدزه به دلیل خشونت 
خانوادگی و شکایت همسر سابقش، خاتونه میکاتسادزه، 
دستگیر و به حبس محکوم شده است. همسر سابق 
این ورزشکار گفت که کورتانیدزه، او را در مقابل افسران 

پلیس مورد آزار و اذیت فیزیکی قرار داده است.
الدار کورتانیدزه به سه اتهام متهم شده است؛ خشونت 
علیه یکی از اعضای خانواده، ایجاد درد جسمی و آسیب 
عمدی به اموال یکی از اعضای خانواده. کورتانیدزه و 
حیدری دو کشتی‌گیر مشهوری بودند که رقابت‌های 
جذابی با یکدیگر داشتند. کورتانیدزه گرجستانی در 
مسابقات مختلفی با حیدری روبه‌رو شد و رقابت‌های 
آنها همیشه دیدنی و پرطرفدار بود. حیدری در المپیک 
۲۰۰۴ آتن توانست کورتانیدزه را شکست دهد. این 
کشتی‌گیر گرجستانی دو بار در جهانی ۲۰۰۲ تهران و ۲۰۰۳ 
نیویورک با پیروزی بر علیرضا حیدری عنوان قهرمانی را 
به دست آورد. او همچین در المپیک ۱۹۹۶ آتلانتا و ۲۰۰۰ 

سیدنی به مدال برنز رسیده بود.

اردوی دوومیدانی‌کاران برای بحرین
نخستین مرحله اردوی انتخابی تیم ملی دوومیدانی 
برای حضور در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
۲۰۲۵ برگزار می‌شود. این اردو با دعوت از ورزشکاران 
و مربیان منتخب استان‌های سراسر کشور از روز 
چهارشنبه ۱۵مرداد در کمپ تیم‌های ملی دوومیدانی 
آفتاب انقاب تهران آغاز می‌شود. ایلیا احسنت، 
علیرضا طاهری، محمدعلی دوستی، علیرضا صمیمی، 
محمدحسن درویشی، علیرضا سورنی، علیرضا شاهی، 
محمد یاری، یوسف ندرلو، امیر عسگری، محمد فرزین 
حاصلی، صادق رودابه، ستایش حصاری، زینب تابش، 
سحر مهاجری، آیناز نیرومند و هستی صابری ورزشکاران 
دعوت شده به این اردو هستند. زینب موسوی، مژگان 
سبزی، جمیله سیفی، جهانگیر حق‌گو، محمود مرادی، 
داود خدابنده، وحید رمضان‌زاده‌ به‌عنوان مربی در کنار 

ورزشکاران دعوت شده هستند.

 کاراته ایران در دو، سه سال گذشته فراز و فرودها 
و حواشی فراوانی را تجربه کرد تا نهایتاً پس 
از مشخص شدن رئیس فدراسیون این رشته 
ورزشی، آرامش به مجموعه کاراته کشورمان 
بازگشت. برهمین اساس و پس از تثبیت رهنما 
به عنوان رئیس جدید فدراسیون کاراته، اکنون 
تکلیف حضور 5 کاراته‌کای زن و مرد برای حضور 
در رقابت‌های جهانی 2025 مصر مشخص شده 

. ست ا
رقابت‌های جهانی مردان و زنان کاراته قرار 

است از روز ششم آذرماه به میزبانی کشور مصر 
برگزار شود. رقابتی که برای ستاره‌های کاراته در 
دنیا از اهمیت و اعتبار ویژه‌ای برخوردار است. 
این تورنمنت معتبر برای ملی‌پوشان کاراته 
کشورمان در دو بخش مردان و زنان نیز از اعتبار 
ویژه‌ای برخوردار است. اما چون تکلیف مجموعه 
مدیریتی و فنی این رشته رزمی پیش از برگزاری 
مجمع انتخاباتی فدراسیون مشخص نبود، خیلی 
معلوم و قطعی نبود که اعزامی داشته باشند. اما 
حالا و پس از بازگشت آرامش به این مجموعه، 

فدراسیون کاراته و کادرفنی تصمیم گرفتند تا 
اسامی ملی‌پوشان اعزامی به رقابت‌های جهانی 
مصر را معرفی کنند. برهمین اساس حضور پنج 
نماینده ایران در دو بخش )مردان و زنان( در 
مسابقات کاراته قهرمانی جهان به میزبانی مصر، 
قطعی شده است. بر اساس نامه رسمی آنتونیو 
اسپینوس رئیس فدراسیون جهانی کاراته به 
فدراسیون ایران، تا کنون پنج کاراته‌کای کشورمان 
در دو بخش مردان و زنان موفق به کسب سهمیه 

حضور در رقابت‌های جهانی مصر شدند.

در بخش بانوان، سارا بهمنیار در وزن ۵۰- کیلوگرم، 
فاطمه سعادتی در وزن ۵۵- کیلوگرم )با سهمیه 
قاره‌ای( و آتوسا گلشادنژاد در وزن ۶۱- کیلوگرم 
)بر اساس رنکینگ جهانی( جواز حضور در این 
رقابت‌ها را کسب کرده‌اند. در بخش مردان نیز 
مرتضی نعمتی در وزن ۷۵- کیلوگرم )با سهمیه 
قاره‌ای( و مهدی خدابخشی در وزن ۸۴- کیلوگرم 
)بر اساس رنکینگ جهانی( نمایندگان ایران 
در این رویداد خواهند بود. نفرات اعزامی تیم 
کاراته ایران در هر دو بخش مردان و زنان تشکیل 

یافته از چهره‌های نامدار و مدال‌آوری هستند 
که همگی بارها سابقه حضوردر پیکارهای مهم 
و معتبر بین‌المللی را در کارنامه قهرمانی خود 
دارند. برهمین اساس، انتظار و توقع از 5 نماینده 
اعزامی کشورمان به رویدادهای جهانی مصر این 
است که بتوانند با کسب افتخارات و مدال‌های 
خوشرنگ پرچم کاراته ایران را در دنیا به اهتزاز 
درآورند. مسابقات کاراته قهرمانی جهان طی 
روزهای ۶ تا ۱۰ آذرماه در شهر قاهره، پایتخت مصر 

برگزار می‌شود.

اعزام 5 ملی‌پوش کاراته به مصر قطعی شد

جدال برای مدال جهانی کنار اهرام ثلاثه

چهار نماینده کشورمان در روز نخست رقابت‌های بین‌المللی آب‌های آرام 
روسیه در ماده‌های ۱۰۰۰ و ۵۰۰متر از کسب مدال بازماندند. تورنمنت بین‌المللی 
قایقرانی روسیه در رشته آب‌های آرام روزهای ۱۴ و ۱۵مرداد در شهر برانئول در 
رده سنی زیر ۱۸سال در بخش کایاک و کانو در حال برگزاری است. در روز 
نخست این مسابقات راستین محمدیان در دور مقدماتی کایاک یکنفره ۱۰۰۰متر 
مردان ابتدا در دور مقدماتی در مصاف با سه نماینده روسیه و نمایندگانی از 
قرقیزستان، میانمار، جمهوری آذربایجان، ازبکستان و قزاقستان پنجم شد و به 
نیمه‌نهایی راه یافت و در دور نیمه‌نهایی نیز با زمان ۴:۲۹.۲۱۰ دقیقه در جایگاه 
هشتم قرار گرفت و از دور رقابت کنار رفت. پارسا علیان نیز در فینال با ثبت 
زمان ۴:۲۷.۰۲۶ دقیقه در جایگاه چهارم قرار گرفت. در این رقابت ورزشکاران 
بلاروس، تاجیکستان و روسیه اول تا سوم شدند. ریحانه دادو نیز در کایاک 
یک‌نفره ۵۰۰متر بانوان در دور مقدماتی با حریفانی از قزاقستان، فیلیپین و 
۳حریف روس مسابقه داد و با کسب جایگاه سوم مستقیماً راهی فینال شد و 
با زمان ۲:۱۶.۵۷۲ دقیقه جایگاه پنجم را به دست آورد. در این رقابت نماینده 
روسیه اول شد و ۲حریف قزاقستان جایگاه دوم و سوم را کسب کردند. فاطمه 
سالاری‌پور در کانوی یک‌نفره ۵۰۰متر با زمان ۲:۴۴.۵۶۵ دقیقه پنجم شد و از 

دور رقابت کنار رفت.

رقابت‌های قایقرانی آب‌های آرام روسیه

ایرانی‌ها بدون مدال در روز اول

رتبه‌بندی برترین‌های تنیس روی میز 
جهان بار دیگر اعام شد تا این‌بار 
به‌خاطر ناکامی‌هایی که نوشاد عالمیان 
چهره شناخته شده تنیس روی میز 
کشورمان در رویدادهای بین‌المللی 

کسب کرده است، تنها جایگاه دو رقمی 
پینگ‌پنگ ایران در رنکینگ فدراسیون 
جهانی از دست برود. البته این اتفاق 
قطعاً امری طبیعی در تیم ملی تنیس 
روی میز ایران خواهد بود، زیرا تغییر 
نسل در این مجموعه مدت‌ها است 
که استارت خورده و آرام آرام باید منتظر 
بازنشستگی برادران پا به سن گذاشته 
عالمیان و جایگزینی چهره‌های جوان، 

پرانرژی و باانگیزه این رشته ورزشی به 
جای آنها در ترکیب تیم ملی باشیم.

 
خط و نشان برای ستاره‌های مسن

جدید  رتبه‌بندی  و  رنکینگ  اعام 
فدراسیون جهانی تنیس روی میز، 
یک نکته مهم و کلیدی را برای اهالی 
فن در این رشته ورزشی شفاف‌سازی 
کرد. آن نکته کلیدی تغییر نسل اجباری 
است که بی‌چون و چرا، نیاز امروز 
تنیس روی میز ایران است. البته جای 
بسی خوشحالی دارد که مسئولین 
این مجموعه از سال‌ها پیش روی 
بخش پایه به‌درستی کار کردند و حالا 
همزمان با نزدیک شدن چهره‌های 
شاخص تنیس روی میز کشورمان 
به سن بازنشستگی، می‌توانیم به 
داشتن جایگزین‌هایی شش‌دانگ و 
تنیسورهایی که بتوان روی درخشش 
آنها در دنیای تنیس روی میز حساب 
باز کرد امیدوار باشیم. در رنکینگ 
جدید فدراسیون ‌جهانی تنیس روی 
میز، گویا امتیاز المپیک حذف شده 
است. از این‌رو نفراتی که در المپیک 
پاریس حضور داشتند، با سقوط قابل 
توجهی روبه‌رو شدند. برهمین اساس، 

نوشاد عالمیان با 33پله سقوط به 
رده131 جهان رفت و رنکینگ دورقمی 
را از دست داد. نیما عالمیان و ندا 
شهسواری هم به ترتیب 39 و 57پله 
سقوط کردند. اما بنیامین فرجی پدیده 
خوش‌استعداد و توانمند جوان تنیس 
روی میز ایران که آرام آرام دارد با پیدا 
کردن جایگاه خود در رنکینگ جهانی 
تنیس روی میز پا جای پای بزرگترهای 
خود گذاشته و رتبه جهانی‌اش را ارتقا 
3پله در رنکینگ جهانی  می‌دهد، 
صعود داشت و فعاً در رتبه142 دنیا 
قرار دارد. همین موضوع بیانگر تغییر 
نسل در تنیس روی میز است و نیاز این 
رشته ورزشی به پوست‌اندازی تدریجی. 
خط و نشان تازه‌واردها و جوانان با 
انگیزه تنیس روی میز ایران را می‌توان 
در همین رتبه‌بندی و نتایج خوبی که 
آنها درعرصه‌های مختلف بین‌المللی 
دشت می‌کنند، حس کرد. بنیامین 
فرجی قطعاً یکی از این پدیده‌های 
نوظهور در دنیای تنیس روی میز است 
که مطمئناً استارت بلندی برای عبور 
از رنکینگ جهانی نوشاد عالمیان و 
تبدیل شدن به جایگزینی مطمئن و 

شش‌دانگ برای او زده است.

فرجی در حال عبور از رنکینگ جهانی نوشاد

تغییر نسل، توفیق اجباری برای تنیس روی میز

رضاعباسپور 
روزنامه‌نگار

 آغاز سی و یکمین دوره بسکتبال کاپ آسیا

جام چهارم

مسابقات بسکتبال کاپ آسیا از امروز برای 
تیم ملی ایران آغاز می‌شود. شاگردان 
مانولوپولوس عصر امروز در اولین مسابقه 
خود به مصاف گوام می‌روند. این مسابقات 
روز گذشته با بازی تیم‌های نیوزلند و عراق 
رسماً آغاز شد و حالا امروز هم اولین نبرد 
تیم ایران برگزار می‌شود اما این نبرد شاید 
بیشتر شبیه به یک دستگرمی و شاید یک 
شروع خوب برای رسیدن چهارمین جام 

قهرمانی در کاپ آسیا باشد.
سی‌ویکمین دوره مسابقات بسکتبال کاپ 
آسیا از دیروز با بازی تیم‌های نیوزلند و 
عراق آغاز شد که در پایان نیوزلند 100بر78 
برنده شد و تیم ایران هم که یکی از 
مدعیان قهرمانی است، امروز با گوام 
اولین دیدار خود را برگزار می‌کند. ژاپن 
و سوریه هم رقبای بعدی ایران هستند. 
حالا باید دید مانوپولوس یونانی چه تیمی 
را برای این مسابقات آماده کرده است. 
بسکتبال ایران سه بار در این مسابقات 
قهرمان شده و حالا باید دید می‌تواند 
یکبار دیگر تور سبد این مسابقات را به 

یادگار با خود بیاورد یا نه؟
البته بسکتبال ایران در سال‌های اخیر 
روند چندان خوبی را نداشته و بعد از 
کنار رفتن نسل طلایی دیگر آن قدرت 
همیشگی را نداشته اما با این‌حال این تیم 
می‌تواند جز مدعیان درجه یک قهرمانی 

باشد. اگرچه این دوره از مسابقات کاپ 
آسیا شرایط متفاوتی دارد و بیشتر تیم‌ها 
از بازیکنان دوتابعیتی استفاده کردند. 

به‌طور مثال 9بازیکن امریکایی در ترکیب 
9کشور حضور دارند که دو تیم ژاپن و 
سوریه که با ایران همگروه هستند، هر 
کدام یکی از این ستاره‌های امریکایی را در 
ترکیب خود دارند. جاش هاکینسون که 
در پست سنتر بازی می‌کند و در درفت 
NBA سال ۲۰۱۷ انتخاب شد، در ترکیب 
تیم ژاپن حضور دارد و می‌تواند به این تیم 
کمک زیادی کند. سوریه هم از دشیلدز 
استفاده می‌کند که متولد امریکاست و 
بیشتر در تیم‌های باشگاهی آسیا حضور 

داشته است.
مانولوپولوس برای این مسابقات 

از سینا واحدی، مبین شیخی، 
محمد امینی، نوید رضایی‌فر، 
محمدمهدی حیدری، آرمان 
زنگنه، ارسان کاظمی، متین 

آقاجان‌پور، محمدمهدی رحیمی، 
حسن علی‌اکبری، سالار منجی و 
سیدمهدی جعفری استفاده کرده 

است. تیمی جوان که در کنار با 
ترجبه‌های مثل آرمان زنگنه و ارسان 

کاظمی به دنبال جام چهارم می‌گردد. 
رسیدن به این جام دور از دسترس نیست 

اما آسان هم نیست.
شاید بازی امروز مقابل گوام پیش‌درآمدی 
برای این دوره از بسکتبال کاپ آسیا باشد 
اما نبرد با سوریه و ژاپن تعیین‌کننده 

خواهد بود.

گزارش یک

حامد حدادی
پیشکسوت بسکتبال

گوام را دست کم نگیریم
دیدارهای سختی در مرحله مقدماتی داریم و 
نباید هیچ تیمی را دست کم گرفت. جدا از 
ژاپن و سوریه، گوام تیمی جنگنده اما کم‌نام ‌و 
نشان است که برای نشان دادن قدرت خود با 
تمام توان به مصاف ما خواهد آمد. استرس در 
تیم ملی بالاست و برای همین هم شاهد بودیم 
سرمربی تیم ملی دچار مشکلاتی شد اما به نظر 
می‌رسد اوضاع بهتر شده است. چند وقتی در 
کنار تیم بودم و شرایط را از نزدیک می‌دیدم. 
در بازی‌های دوستانه‌ای که در لبنان داشتیم به 
دلیل عدم انجام دیدارهای تدارکاتی قبل از آن، 
تیم در ابتدا روند خوبی نداشت اما بازی به بازی 
بهتر شد. بعد از لبنان، اردوی روسیه را داشتیم 
که تیم بهتر ظاهر شد و یک برد و یک شکست 
را در کارنامه خود ثبت کرد. البته فراموش نکنیم 
روسیه همیشه روسیه است و تیمی قدرتمند در 
اروپا و جهان به شمار می‌رود و امیدوارم با شروع 
رقابت‌های کاپ ‌آسیا، بازی‌های مرحله گروهی 
را با موفقیت سپری کنیم. در کاپ آسیا بدون 
شک همه بازیکنان برای موفقیت و اعتلای نام 
ایران و بسکتبال کشورمان تلاش خواهند کرد. 
در این مرحله سه‌ تیم گوام، ژاپن و روسیه را 
در مرحله گروهی پیش‌رو خواهیم داشت 
که به نظر من گوام را به‌هیچ عنوان 
نباید دست کم گرفت. این تیم اسم و 
رسمی ندارد اما من بازی‌های آنها را از 
نزدیک دیده‌ام. بسیار جنگنده بوده و 
برای برتری به میدان می‌آیند. ما ایرانی‌ها 
تعصب خاصی روی تیم ملی خود داریم اما باید 
قبول کرد که در مرحله گروهی بازی‌های سختی 
پیش‌رو خواهیم داشت. تیم ملی جوان شده و 

باید به این تیم فرصت داد.

روز چهارم رقابت‌های بوکس قهرمانی 
جوانان و امیدهای آسیا، در شهر 
بانکوک کشور تایلند با برگزاری 
رقابت‌های رده سنی امید پیگیری 
شد و شش نماینده کشورمان به 
روی رینگ رفتند. حاصل تلاش این 
نفرات صعود سام استکی به دیدار 
نیمه‌نهایی و حذف پنج نماینده دیگر 

کشورمان بود.
در رقابت‌های وزن 85کیلوگرم، سام 
استکی در مرحله یک‌چهارم نهایی 
به‌مصاف نماینده سریلانکا رفت و با 
شکست این بوکسور ضمن صعود به 
نیمه‌نهایی، مدال برنز خود را قطعی 
کرد. استکی در مرحله نیمه‌نهایی 

امروز چهارشنبه به‌مصاف نماینده 
هندوستان خواهد رفت و در صورت 
پیروزی به فینال پیکارهای قهرمانی 
آسیا راه خواهد یافت. این اولین 
مدال مهم سام استکی در سطح 
مسابقات قهرمانی آسیا است. سام 
در یک خانواده کاملاً ورزشی متولد 
شده است. مادرش پریسا بهزادی از 
قهرمانان به‌نام دوومیدانی که همین 
حالا نایب‌رئیس بانوان فدراسیون 
دوومیدانی است و پدرش علیرضا 
استکی از قهرمانان بوکس ایران 
است که سال‌ها هدایت تیم‌های 
ملی بوکس در رده‌های سنی مختلف 
را برعهده داشته و همین حالا هم 

سرمربی تیم ملی امید است.
شاید جمله معروف هادی عامل که 
در مسابقات کشتی گزارش می‌کند 
حالا بیش از همیشه به کار بیاید. 
سام شیر یک مادر قهرمان و نان پدر 
دلاورش را خورده که چنین قهرمانانه 
درخشیده است. او اگر به فینال 
برسد، افتخار بزرگی برای بوکس 
ایران خواهد بود. بوکسی که حال و 
روز خوشی ندارد و ستاره‌هایش یکی 
پس از دیگری در همین مسابقات از 
جدول حذف شدند. شاید او حالا 
تک‌قهرمان ایران در این مسابقات 
باشد. چه با مدال طلا و چه با مدال 

نقره و حتی برنز.

سایر نماینده‌های ایران بجز یک 
نفر بقیه در همان اولین مسابقه 
حذف  و  خوردند  شکست  خود 
شدند. نیما بیاتی در وزن 55کیلوگرم 
نخستین مبارزه خود را مقابل نماینده 
ازبکستان برگزار کرد و در نهایت هم 
بازی را به سمند اولیماو ازبک واگذار 
کرد و از گردونه رقابت‌ها کنار رفت.
مین  ا محمد  ، 6کیلوگرم 0 ن  وز ر  د
کریمی که در نخستین مبارزه موفق 
به شکست نماینده سریلانکا شده 
بود، به‌مصاف بوکسور ازبکستانی 
رفت و با شکست مقابل حریف خود 
وداعی زودهنگام با مسابقات داشت. 
محمد محشری در رقابت‌های وزن 

مبارزه  نخستین  در  75کیلوگرم، 
روبه‌روی بوکسوری از کره جنوبی 
قرار گرفت و علی‌رغم برتری در راند 
نخست، مغلوب حریف خود شد. 
حسین کردلو در وزن 80کیلوگرم هم 
با شکست در دور نخست مقابل 

نماینده چین از دور مسابقات کنار 
رفت. در نهایت هم یوسف موسوی 
در  نیز  90+کیلوگرم  وزن  بوکسور 
نخستین مبارزه حریف بوکسوری از 
کشور هندوستان نشد و از گردونه 

مسابقات کنار رفت.
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